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Το Ηράκλειο πανηγύρισε τον Πολιούχο του Άγιο 
Μηνά
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Κρήτης

Με Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Ευγενίου, παρουσία 
τοπικών αρχών και επισήμων, πλήθους κόσμου και λιτανεία, 
τίμησε σήμερα, 11 Νοεμβρίου 2024, το Ηράκλειο τον πολιούχο 
του.

Πλήθος πιστών ακολούθησε τη λιτάνευση, ενώ επίσης πολλοί πιστοί βρίσκονταν σε 
διάφορα σημεία της πόλης , από τα οποία περνούσε η εικόνα και τα λείψανα του 
προστάτη Αγίου.

Ο Άγιος Μηνάς έχει συνδεθεί με το άλλοτε «Μεγάλο Κάστρο» και την προστασία 
της πόλης, ενώ κάθε χρόνο αυτή η μέρα στο Ηράκλειο, είναι τοπική αργία.

Σε δήλωσή του για τη μεγάλη γιορτή και τον Πολιούχο του Ηρακλείου, ο Δήμαρχος 
Αλέξης Καλοκαιρινός, σημείωσε:
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«Χρόνια πολλά Ηράκλειο, χρόνια πολλά στις Ηρακλειώτισσες και στους 
Ηρακλειώτες και σε όσους βρίσκονται μαζί μας εδώ, και είναι πολλοί σήμερα, στον 
Καθεδρικό Ναό του Αγίου Μηνά. Πολλοί – πολλοί άνθρωποι. Αυτό κάτι σημαίνει. 
Σημαίνει ότι υπάρχει η αίσθηση της κοινότητας, εδώ, στον τόπο αυτό. Και νομίζω 
ότι αξίζει τον κόπο, αυτή την κοινότητα που είναι τόσο ζωντανή, να την έχουμε 
ενεργή όχι μόνο σε γιορτές, αλλά και στα έργα τα οποία πρέπει να κάνουμε μαζί 
και που μόνο αν είμαστε όλοι μαζί θα μπορέσουν να προχωρήσουν. Για τους 
Ηρακλειώτες σήμερα είναι μια μέρα, κυρίως γιορτής, αλλά και ξεκούρασης. 
Εύχομαι να περάσουν καλά και εύχομαι κάποια στιγμή να έρθουν και οι βροχές τις 
οποίες χρειαζόμαστε για να πορευτούμε τους επόμενους μήνες».
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Στη δήλωση του με αφορμή την εορτή του Αγίου Μηνά, ο Περιφερειάρχης Κρήτης 
Σταύρος Αρναουτάκης ανέφερε:

«Σήμερα είναι η ημέρα του Ηρακλείου. Η πόλη τιμά τον Πολιούχο και προστάτη 
της, που είναι ταυτισμένος με την ιστορία του Μεγάλου Κάστρου, τον ‘Αγιο Μηνά. 
Η νεότερη ιστορία του Ηρακλείου έχει καθιερώσει το Μητροπολιτικό Ναό, ως μια 
πνευματική κιβωτό, ως ένα από τα σημαντικότερα θρησκευτικά μνημεία του 
νησιού. Με το βλέμμα στραμμένο στο μέλλον και τις επόμενες γενιές, 
αντιμετωπίζουμε ενωμένοι και αισιόδοξοι τις προκλήσεις της εποχής. Χρόνια 
Πολλά στις Ηρακλειώτισσες και τους Ηρακλειώτες. Χρόνια Πολλά σε όλους τους 
Κρητικούς».
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Η λιτάνευση του Ιερού Λειψάνου και της Σεπτής Εικόνος του Αγίου, 
πραγματοποιήθηκε μέσω των οδών: Κυρίλλου Λουκάρεως, Πλατείας Αρκαδίου, 
1821, Πλατείας Νικηφόρου Φωκά, Λεωφόρου Καλοκαιρινού και Αγίου Μηνά.

Οι εορταστικές εκδηλώσεις θα ολοκληρωθούν το απόγευμα, με τον μεθεόρτιο 
πανηγυρικό εσπερινό, χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κνωσού κ. 
Μεθόδιου.
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